

## БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки - фахова
Код	К-19
Семестр	3, 4
Загальна кількість кредитів/годин	11 кредитів / 330 год
Форма контролю	Екзамен, екзамен
Викладач	К.е.н., доцент Дутова Н. В.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни	«Політична економія», «Історія економіки і економічної думки», «Мікроекономіка», «Історія бухгалтерського обліку».
Місце у структурно-логічній схемі	К-19 Бухгалтерський облік викладається на другому році навчання
Форми навчання	Лекції, практичні заняття, самостійна робота
Критерії оцінювання	3 семестр: поточний контроль – 60 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів; 4 семестр: поточний контроль – 60 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів
Мова викладання	Українська

### ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Бухгалтерський облік: його сутність, сучасний зміст. Предмет та метод бухгалтерського обліку. Бухгалтерський баланс. система рахунків та подвійний запис. Класифікація рахунків бухгалтерського обліку. План рахунків і його характеристика. Первинне спостереження: документація та інвентаризація. Вартісне вимірювання і поточний облік основних господарських процесів. Облікові реєстри та форми бухгалтерського обліку. Основи організації бухгалтерського обліку

#### ***Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:***

Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних зв'язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем (ПРН-1).

Усвідомлювати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності (ПРН-3).

Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання (ПРН-12).

Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними методами дослідження економічних явищ і процесів на підприємстві (ПРН-14).

Аналізувати розвиток системи і моделей бухгалтерського обліку з урахуванням професійного світогляду (ПРН-17).

Адаптуватися до змін нормативних вимог у сфері економіки, оподаткування, обліку, контролю, аудиту (ПРН-21).